



**British International School
of Timisoara**

Asigurăm fundația pe care copiii noștri pot să se dezvolte

Politici școlare

Politica școlii privind suspendarea/exmatricularea

Aprobat de:	Directorul Școlii	Data: Mai 2019
Ultima revizuire de către:	Echipa de conducere a Școlii	Data: August 2024
Următoarea revizuire de către:	Echipa de conducere a Școlii	Data: Mai 2025

Politica școlii privind suspendarea/exmatricularea

Generalități

British International School of Timisoara este o școală internațională privată mixtă care oferă o educație în stil britanic și unde se pot înscrie copii cu vârste cuprinse între 4 și 18 ani.

British International School of Timisoara oferă elevilor săi o experiență cu adevărat internațională printr-un curriculum britanic și aderă la liniile directoare ale Council of British International Schools, Cambridge Assessment International Education și International Baccalaureate Organisation. Cadrele noastre didactice calificate, cu experiență internațională și dinamice predau toate disciplinele în limba engleză, cu excepția lecțiilor de limba română, care sunt predate de cadre didactice locale calificate și antrenante.

Viziunea noastră

*Asigurăm fundația pe care copiii noștri pot să se dezvolte
Inspirăm elevii noștri să învețe și să trăiască cu un scop*

Misiunea noastră

*Construirea unei comunități academice în care elevilor li se oferă oportunități bogate și variate de a învăța,
a experimenta, a se dezvolta, a prospera și a excela în toate nivelurile academice și personale*

Valorile noastre de bază

*Gândim, explorăm și învățăm
Ascultăm, respectăm și ne pasă
Vorbim, participăm și ne străduim*

În cadrul BIST, ne dorim ca toți membrii comunității să înțeleagă și să adere la etosul și valorile școlii. Vor exista reguli și reglementări pentru a proteja toți membrii comunității și pentru a oferi tuturor șanse egale de dezvoltare și progres.

Introducere

Scopul acestei politici este de a stabili criterii clare privind exmatricularea, fie temporară sau permanentă, precum și procedurile care trebuie să fie urmate în ceea ce privește orice situație care poate duce la o potențială exmatriculare a elevului.

Prezentare generală

Această politică descrie practica pe care o urmează această școală cu privire la exmatricularea unui copil. Recunoaște faptul că gravitatea unor situații necesită un răspuns imediat care nu poate urma întotdeauna cele mai bune practici stabilite în politică, dar, în toate situațiile, drepturile copiilor și ale părinților la o audiere completă vor fi respectate.

Responsabilitate

Consiliul școlii, echipa de conducere a școlii și toți membrii personalului din cadrul BIST se angajează să ofere un curriculum amplu și echilibrat pentru toți copiii. De asemenea, sunt responsabili pentru promovarea unui comportament bun și a disciplinei din partea întregii comunități școlare și pentru asigurarea unui mediu ordonat și sigur pentru copii și personal, pentru a se asigura că programa este livrată și copiii își pot realiza potențialul academic și social.

Directorul Școlii are libertatea de a trata copiii care manifestă un comportament dificil, dar va face acest lucru în mod consecvent în contextul Politicii școlii privind comportamentul.

*BIST se angajează să protejeze și să apere copiii și să promoveze bunăstarea tuturor elevilor.
Ne așteptăm ca personalul, părinții, voluntarii, vizitatorii și elevii să împărtășească acest angajament.*

Politica școlii privind suspendarea/exmatricularea

Politica privind comportamentul și alte documente relevante, includ mai multe strategii diferite menite să promoveze includerea continuă a copiilor în școală. Exmatricularea reprezintă cea mai drastică măsură pe care o poate întreprinde orice școală, deoarece este împotriva angajamentului școlii față de incluziune și este, din necesitate, rezervată celor mai grave cazuri.

Hotărârea de a exmatricula un elev trebuie să fie legală, rezonabilă și echitabilă. Școlile au obligația legală de a nu discrimina copiii pe baza caracteristicilor protejate, cum ar fi etnie, rasă, limbă, naționalitate, religie, origine socială, dizabilitate sau sex. Școlile trebuie să ia în considerare tratamentul echitabil al elevilor din grupurile care sunt vulnerabile la excludere.

Sancțiunile pot fi:

- Timp de reflecție în clasa unui alt cadru didactic „hot-spotting”.
- Excludere la ora prânzului (adică: o sancțiune care poate implica pierderea de către un elev a timpului de joacă în pauza de masă)
- Suspendare internă pe termen determinat.
- Suspendare externă pe termen determinat.
- Exmatriculare

Toți acești pași sunt în mod clar în concordanță cu politica privind comportamentul și identifică în mod clar modalitățile prin care un elev poate acumula puncte de penalizare pentru un comportament inacceptabil. Toate sancțiunile și comunicările despre un elev și modul în care acesta a ajuns să fie luat în considerare pentru o măsură de sancționare vor fi înregistrate în **Schoolbase**.

Definiția termenilor

Exmatriculare – înseamnă exmatricularea definitivă din școală (încetarea contractului de școlarizare și a tuturor drepturilor și privilegiilor asociate acestuia)

Suspendare – suspendarea din activitățile școlare poate fi internă sau externă; aceasta va fi stabilită de școală

- **Suspendare internă** – este perioada care urmează să fie stabilită de către școală (până la 3 zile) în care elevul poate intra în școală, dar nu participă la activitățile școlare cu colegii săi; elevul suspendat intern se va afla în școală, desfășurând activitatea școlară izolat de colegii săi, dar supravegheat de un membru al personalului. Cu titlu de excepție, în măsura în care Directorul va decide suspendarea internă a unui elev, pe perioada cercetării sale disciplinare, la propunerea Comisiei de Disciplină, această perioadă poate depăși 3 zile și va putea fi dispusă pe întreaga perioadă de cercetare disciplinară.
- **Suspendare externă** – este atunci când un elev nu are voie să vină la școală pentru o perioadă stabilită de timp (până la 2 săptămâni) și i se asigură activitate școlară care urmează să fie finalizată acasă. Cu titlu de excepție, în măsura în care Directorul va decide suspendarea externă a unui elev, pe perioada cercetării sale disciplinare, la propunerea Comisiei de Disciplină, această perioadă poate depăși 2 săptămâni și va putea fi dispusă pe întreaga perioadă de cercetare disciplinară.

SLT – Echipă de conducere a școlii

Înainte de a lua în considerare suspendarea și/sau exmatricularea

Școala este conștientă de faptul că părinții/îngrijitorii sunt profund afectați de suspendarea și/sau exmatricularea copilului lor și va colabora strâns cu aceștia pentru a se asigura că suspendarea și/sau exmatricularea îi va surprinde numai în situații rare.

BIST se angajează să protejeze și să apere copiii și să promoveze bunăstarea tuturor elevilor.

Ne așteptăm ca personalul, părinții, voluntarii, vizitatorii și elevii să împărtășească acest angajament.

Politica școlii privind suspendarea/exmatricularea

În majoritatea cazurilor, părinții/îngrijitorii vor colabora cu școala pentru a preveni suspendarea și/sau exmatricularea copilului lor.

De cele mai multe ori, copiii expuși riscului de a fi suspendați/exmatriculați probabil că au avut antecedente privind nemulțumiri și au fost supuși unui Plan de sprijin privind comportamentul, înainte de a se pune problema suspendării/exmatriculării, însă în măsura în care abaterea săvârșită de către elev este gravă, se poate dispune suspendarea/exmatricularea acestuia și în situația în care acesta nu a avut antecedente

Cu toate acestea, suspendarea sau exmatricularea se poate întâmpla în anumite cazuri, când s-a dovedit că siguranța fizică sau emoțională a unui copil sau a unui membru al personalului a fost sau riscă să fie grav afectată. În plus, măsurile extreme (suspendarea sau exmatricularea unui elev) pot fi implementate atunci când se înregistrează o încălcare foarte gravă a regulilor școlii (conform celor descrise în anexa 1).

Libertatea școlii de a suspenda sau de a exmatricula

Cel care poate decide exmatricularea unui elev, din motive disciplinare, este Directorul, după finalizarea unei cercetări disciplinare. Un elev poate fi suspendat pentru una sau mai multe perioade determinate, ceea ce, în anumite cazuri, poate duce la exmatricularea definitivă.

O suspendare pe perioadă determinată nu trebuie să fie pe o perioadă continuă. În cazuri excepționale, de obicei atunci când au ieșit la iveală dovezi suplimentare, o suspendare pe perioadă determinată poate fi prelungită sau transformată într-o exmatriculare permanentă.

Comportamentul copiilor în afara școlii, în timpul activităților legate de școală, poate fi considerat drept motiv de suspendare/exmatriculare. Acest lucru va fi decis de membrii echipei de conducere a școlii (SLT), în conformitate cu Politica școlii publicată privind comportamentul.

Perioadă premergătoare unei posibile suspendări/exmatriculări

Hotărârea privind suspendarea unui elev nu se ia împreună cu părinții. Cu toate acestea, părinții vor fi informați în acest sens.

În acele cazuri în care o suspendare/exmatriculare poate fi comunicată după o ședință cu părinții, școala:

- va încerca să avertizeze părinții/reprezentanții legali că copilul este în pericol de suspendare/exmatriculare;
- dacă timpul permite, va stabili o ședință cu părinții pentru a planifica modul în care copilul poate fi sprijinit și în care se poate evita necesitatea suspendării/exmatriculării;
- va ține cont de opiniile copilului;
- va păstra note scrise cu toate avertismentele verbale adresate copilului și sfaturile date părinților/reprezentanților legali;

Sesizarea autorităților locale

Școala își rezervă dreptul de a notifica și de a implica autoritățile locale inclusiv dar fără a se limita la Protecția Copilului și Poliție, dacă și atunci când acest aspect pare să fie necesar, în interesul copiilor sau există o obligație legală în sarcina Școlii în acest sens.

Când se are în vedere suspendarea/exmatricularea

Suspendarea și/sau exmatricularea va fi folosită cu moderație ca răspuns la încălcări grave ale politicii școlii sau a legii. În mod normal, hotărârea de exmatriculare a unui copil va fi luată numai dacă:

- s-au înregistrat încălcări grave ale Politicii școlii privind comportamentul;

BIST se angajează să protejeze și să apere copiii și să promoveze bunăstarea tuturor elevilor.

Ne așteptăm ca personalul, părinții, voluntarii, vizitatorii și elevii să împărtășească acest angajament.

Politica școlii privind suspendarea/exmatricularea

- există pericolul că, dacă i se permite copilului să rămână în școală, acest lucru va afecta grav educația sau bunăstarea/sănătatea și siguranța copilului sau a altora;
- s-au încercat o serie de strategii alternative înainte de suspendarea/ exmatricularea copilului.

Cu toate acestea, se poate recurge la exmatriculare definitivă pentru o primă abatere/abatere unică, de exemplu, în caz de violență gravă, reală sau amenințată, folosirea sau vânzarea de substanțe ilegale și postarea de informații online care discreditează reputația școlii. Detalii despre evenimentele care pot duce la exmatriculare pot fi găsite în Anexa 1.

Înainte de a lua hotărârea de exmatriculare a unui elev, Directorul Școlii:

- va lua în considerare toate faptele relevante și dovezile care pot fi disponibile pentru a susține acuzațiile făcute, ținând cont de politicile școlii privind comportamentul și egalitatea de șanse și necesitatea de a aplica aceste politici în mod consecvent;
- va permite copilului să spună propria versiune a evenimentelor;
- va verifica dacă incidentul ar fi putut fi provocat, de exemplu, de hărțuire rasială sau sexuală;

Dacă Directorul consideră, după analizarea probelor, că copilul a făcut ceea ce se presupune că a făcut și că exmatricularea este sancțiunea adecvată, având în vedere natura chestiunii, acesta poate exmatricula copilul.

Suspendarea pe termen determinat

Directorul poate suspenda un copil până la două săptămâni în orice an școlar, cu excepția situației în care acesta este suspendat pe perioada cercetării disciplinare, care poate depăși 2 săptămâni.

Suspendările individuale vor fi pentru cel mai scurt timp necesar, deoarece orice excludere îngreunează reintegrarea copilului în școală.

Motivele suspendării sunt:

- să se explice copilului că un comportament este inacceptabil, deoarece afectează nu numai dreptul celorlalți la un mediu sigur și securizat, ci interferează și cu oportunitățile de învățare;
- să sprijine disciplina școlară și să acționeze ca o declarație clară pentru toți copiii că un anumit comportament este inacceptabil;
- să se asigure că părinții/îngrijitorii cunosc comportamentul și sunt implicați în controlul acestuia.

În toate cazurile în care un copil este suspendat, școala va lua măsuri rezonabile pentru a stabili și a marca activitățile care sunt accesibile și realizabile în afara școlii; de obicei prin acces la Google Classroom.

Școala va suspenda un copil pentru o primă abatere sau abatere unică numai în cele mai excepționale cazuri. Astfel de cazuri excepționale pot include purtarea unei arme de atac, folosirea sau furnizarea unui drog ilegal, comportamentul sexual necorespunzător sau violența reală/amenințată gravă împotriva altui copil sau a unui membru al personalului și postarea de informații online care discreditează reputația școlii. Detalii despre motivele posibile care pot duce la suspendare pot fi găsite în Anexa 1.

Exmatriculare

Exmatricularea este o măsură extrem de serioasă de luat. În mod normal, școala va lua în considerare o astfel de măsură numai:

- ca răspuns la o încălcare gravă sau încălcări repetate ale Politicii școlii privind comportamentul;
- în cazul în care, dacă i se permite copilului să rămână în școală, acest lucru ar dăuna grav educației sau bunăstării copilului sau a altora din școală;

Politica școlii privind suspendarea/exmatricularea

- în cazul în care copilului i s-a oferit o gamă completă de servicii și strategii menite să mențină incluziunea copilului în școală și există dovezi că acestea au fost aplicate în mod constant, dar nu au adus nici o îmbunătățire semnificativă a comportamentului copilului.

Exmatricularea este, de obicei, etapa finală în procesul de soluționare a abaterilor disciplinare. Prin aceasta, Școala confirmă că a epuizat toate strategiile disponibile pentru a trata cazul copilului sau consideră că fapta acestuia este de o gravitate foarte mare.

Procedura de suspendare/exmatriculare

Ori de câte ori se ia hotărârea de suspendare/exmatriculare a unui copil, Școala va anunța părinții. De asemenea, școala trebuie să ofere părinților următoarele informații:

- motivele suspendării/exmatriculării;
- perioada de suspendare sau faptul că este o exmatriculare, dacă este cazul;
- dreptul părinților de a face declarații cu privire la suspendarea și/sau exmatricularea în fața Consiliului școlar și a modului în care copilul poate fi implicat în aceasta;
- probele avute în vedere
- modalitatea de atacare a deciziei, respectiv termenul și organul competent

În cazul unei alternative (suspendare internă), atunci trebuie incluse următoarele informații:

- data începerii oricărei furnizări de învățământ la zi care aranjată pentru copil în timpul excluderii; prin Google Classroom sau sistem echivalent;
- orele de începere și de sfârșit ale oricărei astfel de măsuri, inclusiv orele pentru sesiunile de dimineață și după-amiază, acolo unde este cazul;
- locul de desfășurare;
- orice informație necesară copilului pentru a identifica persoana în fața căreia trebuie să se prezinte în prima zi;

Părinții/reprezentanții legali trebuie să fie informați în cazul în care o suspendare pe perioadă determinată a fost prelungită sau transformată într-o exmatriculare. În astfel de cazuri, Școala trebuie să le scrie din nou părinților, explicând motivele modificării și să furnizeze orice informații suplimentare necesare. Școala trebuie să se asigure că informațiile furnizate părinților/reprezentanților legali sunt clare și ușor de înțeles.

Directorul școlii

Directorul școlii își poate delega atribuțiile cu privire la luarea în considerare a unei hotărâri de suspendare/exmatriculare unui membru din echipa de conducere a școlii, în măsura în care acesta este într-o imposibilitate obiectivă de a își exercita atribuțiile.

Comisia de Disciplină

Este înființată la începutul anului școlar și este responsabilă pentru implementarea politicilor aferente cât și cu gestionarea situațiilor de comportament și abateri de la regulile școlii, situații care pot iniția procesul de suspendare sau exmatriculare. Membrii comisiei de disciplină sunt numiți de către directorul școlii. Deciziile comisiei de disciplină trebuie aprobate de către directorul școlii.

Reintegrarea în cadrul școlii

În cazul în care consideră că este necesar, școala poate să convoace o ședință de planificare pentru a discuta și a face planuri pentru reintegrarea unui copil după o suspendare prelungită. Ședința va stabili pregătirile necesare pentru întoarcerea copilului la școală și va implica părinții/reprezentanții legali și copilul, precum și membrii cheie ai personalului școlii.

BIST se angajează să protejeze și să apere copiii și să promoveze bunăstarea tuturor elevilor.

Ne așteptăm ca personalul, părinții, voluntarii, vizitatorii și elevii să împărtășească acest angajament.

Politica școlii privind suspendarea/exmatricularea

În cadrul ședinței se vor lua în considerare toate aspectele reintegrării copilului, inclusiv orice modificări ale orarului sau acordarea de sprijin suplimentar. Orice planuri anterioare vor fi revizuite și noi obiective vor fi convenite. Dacă nu existau planuri înainte de suspendare, se poate întocmi unul.

Revizuri

Această politică va fi revizuită de membrii Consiliului școlii și ai echipei de conducere a școlii anual sau de fiecare dată când există o modificare a legislației.

Această politică trebuie interpretată împreună cu politicile școlii privind comportamentul și egalitatea de șanse

Politica școlii privind suspendarea/exmatricularea

Anexa 1

Lista standard de motive ce constituie abateri disciplinare

Școala va avea în vedere orice tip de astfel de acțiuni, indiferent de mediu (fizic sau online, inclusiv în afara timpului de școală, în măsura în care este prejudiciat un elev al Școlii, un membru al Școlii și/sau bunurile și imaginea BIST):

1. Agresiune fizică la adresa unui elev și/sau a unui adult <ul style="list-style-type: none">• Loviri sau orice acte de violență• Blocarea, împingerea ?	
2. Abuz /comportament de amenințare la adresa unui elev și/sau a unui adult <ul style="list-style-type: none">• abuz verbal• Amenințarea• Comportament agresiv și/sau intimidant• Folosirea unui limbaj neadecvat• Abuz emoțional, umiliri, terorizări, denigrări, acuzații nedrepte, discriminări, ridicularizări, hărțuiri, precum și alte atitudini ostile sau de respingere• Intimidare verbală• Deținerea sau folosirea unui obiect interzis	
3. Bullying <ul style="list-style-type: none">• Verbal• Fizic• Sexual• Bullying homofob• Bullying rasist	4. Abuz rasist <ul style="list-style-type: none">• Batjocură și hărțuire rasistă• Declarații rasiste• Folosirea unui limbaj neadecvat, inclusiv rasist• Graffiti rasist
5. Conduită sexuală nepotrivită <ul style="list-style-type: none">• Abuz sexual• Agresiune sexuală• Hărțuire sexuală• Comportament indecent•• Graffiti sexual, respectiv desen cu conținut obscen	6. Legat de droguri și alcool <ul style="list-style-type: none">• Deținerea, consumarea și traficul de droguri• Utilizarea necorespunzătoare a medicamentelor prescrise• Fumatul (inclusiv dar fără a se limita la dispozitive electronice, cu sau fără nicotină)• Deținere, consum sau trafic de alcool• Deținere, consum sau trafic de substanțe
7. Deteriorare <ul style="list-style-type: none">• Vandalism• Incendiere• Graffiti• Distrugere prin orice manieră	8. Furt <ul style="list-style-type: none">• Furtul bunurilor școlii• Furtul bunurilor personale (elev și/sau adult)• Furtul din unități într-o excursie cu școala (inclusiv dar fără a se limita la restaurante, magazine, hoteluri, muzee etc.)• Vânzarea și traficul bunurilor furate
9. Comportament perturbator repetat <ul style="list-style-type: none">• Neascultarea repetată a instrucțiunilor profesorilor• Încălcarea repetată a regulilor și politicilor școlii	10. Altele <p>Include incidente care nu sunt enumerate de categoriile 1-9.</p>

Anexa 2

Etape și acțiuni care duc la suspendarea și/sau exmatricularea elevului

1. Se informează Școala în scris din partea unui membru al personalului sau a unui elev, cu privire la un incident în care a fost implicat unul dintre elevii Școlii

a. Tipuri de incidente:

- i. Regulile Școlii au fost încălcate, fapt ce a determinat punerea în pericol siguranței emoționale, psihologice și/sau fizică a unui elev sau a unui membru al personalului Școlii ;
- ii. Regulile Școlii au fost încălcate, fapt ce a determinat deteriorarea bunurilor unui elev și/sau ale Școlii;
- iii. Regulile Școlii au fost încălcate, fapt ce a determinat ca imaginea școlii să fie prejudiciată sau să fie în pericol de a fi prejudiciată

b. Exemple de tipuri de comportament ale elevilor care pot duce la diverse incidente:

- i. inclusiv dar fără a se limita la oricare dintre acțiunile întreprinse de un elev ce sunt descrise în Anexa 1 la această politică
- ii. orice tip de comportament al unui elev care ar putea avea un impact negativ asupra siguranței emoționale, psihologice și/sau fizice a unui alt elev sau a unui membru al personalului Școlii
- iii. orice tip de comportament care aduce sau poate aduce prejudicii bunurilor elevilor și/sau Școlii
- iv. orice tip de comportament care aduce sau poate aduce prejudicii imaginii Școlii

2. Ancheta și/sau cercetarea disciplinară efectuată de către Școală cu privire la incidentul petrecut

Directorul Școlii va putea contacta instituțiile statului abilitate (inclusiv dar fără a se limita la Poliție, Direcția de Protecție a Copilului Timiș) oricând în timpul cercetării disciplinare, inclusiv după finalizarea acesteia, în măsura în care acesta consideră că se impune.

În cadrul Școlii, Sancțiunile de „hotspotting”, excludere la ora prânzului și suspendare ce a fost dispusă în timpul cercetării disciplinare pot fi dispuse fără efectuarea unei cercetari disciplinare prealabile.

Ancheta/Cercetarea disciplinară cuprinde următoarele etape:

- a. Ascultarea persoanei care a făcut sesizarea, în prezența părinților, în măsura în care acesta este un elev ce are o vârstă mai mică de 14 ani, iar în sens contrar, în prezența a cel puțin doi angajați ai Școlii și întocmirea unui proces – verbal în acest sens, care va conține atât data și ora incidentului, descrierea acestuia, persoanele care au fost de față, cât și eventualele răspunsuri ale persoanei respective la întrebările adiționale adresate de Școală. În măsura în care cel care a formulat sesizarea este un membru al personalului Școlii, acesta va formula o sesizare scrisă în care va indica toate elementele indicate *supra*.

Politica școlii privind suspendarea/exmatricularea

- b. Ori de câte ori se consideră necesar, întrucât ar exista motive întemeiate, ghiordanele și/sau alte bunuri ale elevilor implicați pot fi verificate de către personalul BIST, în baza deciziei Directorului. În măsura în care se găsesc obiecte și/sau substanțe interzise, acestea vor fi confiscate și se va întocmi un proces verbal în care se vor consemna aceste aspecte.
- c. Directorul va numi o Comisie de disciplină, în vederea cercetării incidentul petrecut și pentru a se verifica dacă un elev a săvârșit o faptă ce constituie abatere disciplinară, astfel cum sunt enumerativ cu titlu exemplificativ în anexa 1. Directorul va sesiza Comisia de Disciplina, în vederea cercetării incidentul petrecut și pentru a se verifica dacă un elev a săvârșit o faptă ce constituie abatere disciplinară, astfel cum sunt enumerativ cu titlu exemplificativ în anexa 1. Pe perioada cercetării disciplinare, Comisia poate înainta Directorului o propunere de suspendare a elevului cercetat pe o perioadă de 30 de zile sau pe durata cercetării disciplinare. În măsura în care acesta consideră propunerea ca fiind întemeiată, Directorul va emite o decizie de suspendare ce se va comunica pe e-mail părinților/reprezentanților legali ai elevului. Decizia de suspendare poate fi atacată la Consiliul Director în termen de 5 zile de la comunicare, iar ulterior la Tribunalul Timiș.
- d. Comisia de disciplină va asculta e toate persoanele indicate ca fiind de față la incident, precum și orice altă eventuală persoană implicată, în prezența părinților, în măsura în care aceștia au o vârstă mai mică de 14 ani, iar în sens contrar, în prezența a cel puțin doi angajați ai Școlii și se va întocmi un proces – verbal în acest sens.
- e. Dacă este posibil și disponibil, după realizarea de către Școală a unei evaluări a interesului legitim al acesteia pentru accesarea înregistrărilor video a incidentului Comisia va viziona înregistrările video și se va întocmi un proces verbal în care se vor consemna aspectele relevante care rezultă din acele înregistrări.

f) Elevul cercetat disciplinar va fi convocat la Comisia de disciplină cu cel puțin 5 zile înainte de data convocării, pentru a putea fi ascultat în legătură cu fapta cercetată, în vederea prezentării probelor și a exprimării punctului său de vedere, în prezența părinților, în măsura în care acesta/aceștia are/au o vârstă mai mică de 14 ani, iar în sens contrar, în prezența a cel puțin doi angajați ai Școlii. Școala va permite și prezența părinților la convocare în măsura în care aceștia doresc să fie prezenți. În cadrul acestei convocări, se vor prezenta probele existente și se va consemna punctul de vedere și apărările elevului cercetat. Ne reprezentarea elevului și/sau părinților la convocarea fără un motiv obiectiv dă dreptul Școlii să dispună sancționarea sa, fără efectuarea cercetării disciplinare.

g) Comisia de cercetare va întocmi un raport final pe care îl va comunica Directorului, care va conține descrierea incidentului, inclusiv data și ora, indicarea articolelor din regulamentele și politicile școlii încălcate, reținerile comisiei, probele, punctul de vedere al elevului, precum și sancțiunea propusă.

h) Directorul va emite o Decizie de clasare sau de sancționare în urma soluționării cercetării disciplinare efectuate Decizia emisă va fi motivată și va conține data și descrierea incidentului, abaterile elevului ce constituie încălcări la regulamentele și politicile școlii, probele avute în vedere, punctul de vedere al elevului cercetat disciplinar, precum și sancțiunea dispusă și modalitatea de atacare a Deciziei emise (organ competent și termen).

i) Directorul va convoca părinții în vederea comunicării Deciziei emise, iar în caz de ne reprezentare, comunicarea Deciziei se va realiza prin e-mail în termen de maxim 2 zile lucrătoare de la data ne reprezentării lor.

Politica școlii privind suspendarea/exmatricularea

Părinții elevilor care au fost implicați în incident (elevii martori și/sau elevii care au fost victima unui incident) vor fi informați (telefonic și/sau email) cu privire la incident și cu privire la faptul că aceștia au fost ascultați în prezența a doi angajați BIST pentru a relata cele întâmplate, în măsura în care aceștia au peste vârsta de 14 ani; in caz contrar, li se va solicita de către Școală să se prezinte în cadrul instituției pentru a putea fi ascultați elevii în prezența acestora.